
De heer Van Bochove (CDA): Mevrouw de voorzitter. Ik
sluit mij aan bij de opmerkingen van de heer Remkes.

De heer Van Raak (SP): Ik sluit mij daar weer bij aan!

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Ik ben daar met veel
plezier geweest met de fractievoorzitters, van wie er hier
veel op de eerste rij aanwezig zijn. Ik vind dat er een
mooi ambtelijk verslag van is gemaakt en ik had het
goed gevonden, ook omdat zo’n reis toch met verschil-
lende blikken wordt bekeken, als de fractievoorzitters dan
ook bereid zouden zijn om eens over het Koninkrijk te
praten. Er is veel gecommuniceerd vanaf de eilanden en
ik vind het jammer dat er geen steun is voor zo’n debat.
Dat betreur ik.

De voorzitter: Het woord is aan de heer De Wit.

De heer De Wit (SP): Voorzitter. Op 2 november
jongstleden heb ik schriftelijke vragen gesteld aan de
minister van Justitie over een Nederlandse vrachtwa-
genchauffeur die nu al tweeëneenhalf jaar in Frankrijk in
voorarrest zit zonder enige vorm van proces. Ik zou
graag nog voor aanstaande donderdag, dus morgen nog,
het antwoord willen hebben.

De voorzitter: Ìk stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Raak.

De heer Van Raak (SP): Voorzitter. Twee weken geleden
heeft deze Kamer een motie aangenomen over de
klokkenluidersregeling (31200-VII, nr. 29). Ik heb de
minister gevraagd om bij brief aan te geven hoe zij deze
motie gaat uitvoeren. Ik heb die brief nog niet gekregen,
maar ik neem aan dat die snel komt, in ieder geval voor
kerst, want dan kan ik hem nog onder de kerstboom
lezen!

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Jansen.

De heer Jansen (SP): Voorzitter. Ik dacht dat het
voldoende was om zoiets schriftelijk door te geven. Mijn
amendement op de begroting WWI trek ik in omdat er
eerder al een vergelijkbaar amendement op de begroting
Sociale Zaken in stemming komt. Ik ben het nummer
even kwijt, maar het is in ieder geval al schriftelijk
doorgegeven.

De voorzitter: Dank u wel!
Het woord is aan mevrouw Van Gent.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Op dit
moment wordt in de Eerste Kamer het Belastingsplan
2008 (31205) behandeld en u zult begrijpen dat wij dat
nauwlettend volgen. Nu is daar iets opmerkelijks

gebeurd, want de CDA-fractie heeft aangegeven dat zij
niet wil dat de fiscale aftrek van pensioenpremies wordt
geschrapt voor inkomens hoger dan € 185.000. De
CDA-fractie vindt het niet acceptabel dat dit in het
Belastingsplan is opgenomen. Staatssecretaris De Jager
heeft daarover een brief geschreven – hij moest immers
wel iets doen – en aangegeven dat hij dit uit het
Belastingplan zal schrappen. Dit had te maken met de
vermeende koehandel waarover wij hebben gesproken
tijdens de behandeling van het Belastingplan in deze
Kamer: aan de ene kant het aanpakken van de top-
inkomens en aan de andere kant het ontslagrecht. Wij
krijgen graag opheldering van staatssecretaris De Jager
en minister Bos van Financiën hoe dit nu precies zit. De
pensioenpremieaftrek was echt een stok achter de deur
om de aanpak van de topinkomens op een goede manier
te regelen. Ik zou die opheldering graag krijgen morgen
voor de regeling van werkzaamheden en wel via een
brief, zodat wij dan kunnen beslissen of wij over de
inhoud nog een debat moeten voeren.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Dam.

De heer Van Dam (PvdA): Voorzitter. Ik wil u vragen om
de stemmingen onder punt 6 – moties ingediend bij de
behandeling van het onderdeel media van de begroting
OCW – uit te stellen tot donderdag en de minister van
OCW te vragen om nog schriftelijk te reageren op de
gewijzigde motie die oorspronkelijk nr. 40 had.

De heer Remkes (VVD): Ik kan mij wel bij dat verzoek
aansluiten.

De voorzitter: Ik stel voor, dat wij handelen conform het
verzoek en vandaag niet over agendapunt 6, de moties
over het mediadeel van de OCW-begroting, stemmen. Ik
stel verder voor, het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik verzoek de leden, te controleren of zij
de presentielijst hebben getekend en hun plaatsen in te
nemen zodat wij kunnen gaan stemmen. Wij hebben een
heel lange stemmingslijst en daar zullen wij dus even de
tijd voor moeten nemen.

Ik zie nog heel veel lege stoelen en ik begrijp niet
waarom het zo lang moet duren voordat iedereen zit.
Volgens mij zijn de leden aan rust toe.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Strafvordering ter versterking van de positie van
het slachtoffer in het strafproces (30143).

(Zie wetgevingsoverleg van 3 december 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Teeven (stuk nr. 18) is
ingetrokken.

Voorzitter
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In stemming komt het amendement-Wolfsen/Van
Toorenburg (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolfsen/
Çörüz (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 26 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk
nr. 16) tot het invoegen van een nieuw onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolfsen/
Teeven (stuk nr. 17, II) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Çörüz (stuk
nr. 11) tot het invoegen van twee nieuwe onderdelen.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolfsen/
Teeven (stuk nr. 24, II) tot het invoegen van een nieuw
artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de SGP, de PVV, het lid Verdonk en van de fractie
van D66 het lid Van der Ham voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en de overige aanwezige
leden ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 24 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Wolfsen/Van Toorenburg (stuk nr. 21), de gewijzigde
amendementen-Wolfsen/Çörüz (stuk nrs. 26, I tot en met
III), het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk nr. 16), de
gewijzigde amendementen-Wolfsen/Teeven (stuk nrs. 17,
I tot en met IV), het amendement-Wolfsen/Çörüz (stuk nr.
11), de gewijzigde amendementen-Wolfsen/Teeven (stuk
nrs. 24, I en II) en het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Verkeer en Waterstaat (XII) voor het
jaar 2008 (31200-XII) en Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Infrastructuurfonds voor
het jaar 2008 (31200-A), te weten:
- de motie-Roemer over het capaciteitsplan voor het
spoor (31200-XII, nr. 30);
- de motie-Roemer over een onafhankelijk onderzoek
naar instandhouding van de Beneluxtrein (31200-XII, nr.
31);
- de motie-Roemer over een nationaal net voor de
interliner (31200-XII, nr. 32);
- de motie-Roemer over de snelwegbus (31200-XII, nr.
33);
- de motie-Roemer/Leijten over een ov-studentenkaart
voor 16- en 17-jarige mbo-leerlingen (31200-XII, nr. 34);
- de motie-Roemer over de terugkeer van geschrapte
treindiensten (31200-XII, nr. 35);
- de motie-Koopmans c.s. over een extra impuls voor het
Implementatieplan Toegankelijkheid Spoor (31200-XII, nr.
36);
- de motie-Koopmans/Anker over voorstellen voor
stimulering van thuis- en telewerken (31200-XII, nr. 37);
- de motie-Koopmans/Roefs over een tweede tranche
spoordoorsnijdingen (31200-XII, nr. 38);
- de motie-Koppejan/Vermeij over de nieuwe normen
voor waterveiligheid (31200-XII, nr. 39);
- de motie-Koppejan/Vermeij over stimulering van de
samenwerking in de waterketen (31200-XII, nr. 40);
- de motie-Koppejan/Roefs over aanbestedings-
procedures waarbij ook kleinere en middelgrote
bedrijven kunnen inschrijven (31200-XII, nr. 41);
- de motie-De Krom over afzien van de voorgenomen
kilometerheffing (31200-XII, nr. 42);
- de motie-De Krom over actualisering van de vervoers-
prognoses in de Nota Mobiliteit (31200-XII, nr. 43);
- de motie-De Krom c.s. over versnelling van de aanleg
van vier sporen op de Flevolijn (31200-XII, nr. 44);
- de motie-De Krom/Duyvendak over verifiëring van
uitspraken van de minister van Verkeer en Waterstaat
over extra investeringen in het spoor (31200-XII, nr. 45);
- de motie-De Krom over goedkoper werken door
ov-bedrijven in de G3 (31200-XII, nr. 46);
- de motie-Roefs c.s. over hervatting van de planstudie
A1 tussen knooppunt Beekbergen en Deventer (31200-XII,
nr. 47);
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